UT-10
UT-13
UT-18

CORRISPONDENTE ALLE NORME

ISO 5211 - DIN 3337
E NAMUR VDI / VDE 3845

DIMENSIONS TO
IS0 5211 — DIN 3337
AND NAMUR VDI / VDE 3845

IN ALTERNATIVA
OPTIONAL

o 1
i

(TS

/lVlax-Air /

TECHNOLOGY

ﬂ% (METRICD)
MHETRI)
@13

CHi0 M6x12

DATI TECNICI
TECHNICAL DAT4

IN_ALTERNATIVA

OPTIONAL

X5
oY)
B
d
¢
NS

¢
SI

@

IS|
ISOeF
.
X x04

/7N
IR

pr

© 24 |amp n°2 1/4* GAS
n°4 V.TE *Y* GAS
CENTRAGGID
n'4 VIE ‘B
I
L* (90%)
=1= MARCATURA DI
e RINTRACCIABILITA' .
'|_ '|_||_ 80 (NAMUR) m[ TEMPERATURE STANDARD -20°C + 90°C
EEIE =1= P STANDARD TEMPERATURE -20°C + 90°C
AN |
2 \’(E — * = b’ PESI IN Kg. |CONSUMI ARIA IN N. Lt.
=] & 3 S @ @[] WEIGHT IN Ko, | A conssmeraow v L4
S S H ,7~:H7® 77 + b1 DE-JA| SE-SR_[DE-24| SE-SR
DIMENSIONI IN mm. ) F N I UT-10| 0,570 [0655 @+3)| 0,22 | 013 (3+3)
ENSTL — u;. f =
DIMENSIONS 2 === E| |uT-13| 1190 [1,39% 6+&)| 0,36 | 0,17 6+6
n°4 M5x8 UT-18| 1,970 [2,340 6+6)| 0,65 | 0,28 (6+6)
(NAMUR>
¢IAII IIBI ¢ICII IDI IIEII IFI ¢IIGI IIHI IILI IIMII IINI IPI IIRI IISI IITII
UT-10 |11 - IS0 Fo4 Igg";& 1334504 70 |125| 1,5 |22 | 53 | 119 | 26 | 45 | o1 | 67 | 54 | 13
M6x13 #50
UT-13 | @14 - IS0 FO5| [ XF05 soFos| 90 | 19 | 2 | #33| 70 | 160 | 44 | 47 | 11 | 86 | 715|145
M8x13 870
UT-18 | @17 - 180 FO7| g wa 1so Fo7| 1S | 23 2 |®833| 70 [ 175 [65,5| 47 |132,5] 101 | 90 11
IN ALTERNATIVA — OPTIONAL
¢IAI ¢IUI IVI ¢IIZII IYI/
g12 (IS0 F03) | 9 (SO FO) 36 MSx10
UT-10 | @S - SOFO3| 414 qsprosy | 11 aso Fos IS0 FO3 ISO FO3
942 870 MSx13 M8x13
UT-13 | /i1t - 150 Fo4 »16 10 IS0 FO4 |1SO FO7 | 1SO Fo4 IS0 F07
_ 711 - 150 Fo4 842 #50 MSx13 M6x13
UT-18 | 414 - 150 Fos P16 10 IS0 FO4 |ISO FOS | ISO F04 | 1SO FOS




UT-10 / UT-13 / UT-18

DOPPIO EFFETTO 90° -

DOUBLE ACTING 90°

VALORI DI COPPIA IN "Nm”

TORQUE VALUES IV "Nm”

100 kPa = 1 Bar
100 KPo | 200 kPo | 300 kPa | 400 KPa | 500 kPa | 562 kPa | 600 kPa | 700 KPa | 800 kPa
UT-10 | 252 | 5.0 7,6 101 | 12,6 | 141 151 | 176 | 202
UT-13 | 55 10 | 165 | 220 | 275 | 30,9 | 330 | 385 | 440
UT-18 | 100 | 200 | 300 | 400 | s00 | 565 | 60,0 | 700 | 80,0
=551 | SEMPLICE EFFETTO 90° — SPRIVG RETURN 90° _
COPPIA DI CHIUSURA 100 kPa = 1 Bar
(RITORNO MOLLE)
705 7 | POS. 2 — COPPIA DI APERTURA — 20S. 2 - OPENING TORQUE
CLOSING TORQUE
Tro v wousl  (sPrmve) | 200 kPa [ 300 kPa | 400 kPa | 500 kPa | 562 kPa | 600 kPa [ 700 kPa | 800 KPa
7vPE | #sermes| sarT | END [sart| en [start| en [start| enp [start| enp [start| enn [start] enp [starr| enp [starr] enp
141 | 37 | 25 25|13 513976 64| 101]89]116] 104|126 11,4 [151 [139 [17,7 [165
UT—10| 2+2 [ 7.4 | 50 |- |-—=l2a6 o2 |5s1|27|76 52916710177 [126 [102 [152 |128
3+3 | 11,2 | 75 |—=|[—=|—=|—=|-—=|-—=151|1566|30]7640 1016512791
141 | 43 | 31 |79 |67 |134]122]189]17,7]244|232]27,8] 26,6(29,9 |28,7 35,4 [34,2 | 409 [ 397
2.2 | 85 | 62 |48|25103]80|158|135 213190247 22,4|26,8 |24,5 32,3 | 300|378 355
ur—13| 33 128 | 93 |- |- [72]37]127] 92| 182|147 16 | 181237 [202 |92 257 347 |
a4 | 1710 [125 [ - | = | — | —=|95|49|150| 104184138205 [159 |26, | 21,4 | 31,5 |26,9
5+5 | 21,3 [ 156 |- || — | — |64|07|19|62|153| 96174 |17 229|172 28,4 |22,7
6+6 |2s6 |187 |- |-—=|-—-|—|-—-|--|88|19|122]|5.3|143]|7.4 |198 12,9 253|184
141 | 74 | 5,4 |146 12,9 246|229 34| 32,9] 44| 42,9 511 | 494|546 [52,9 |66 [62,9 | 74,6 [ 72,9
o2 | 142 | 108 |92 (5,8 192|158 29,2|258|39,2|35,8| 45,7 423|492 | 45,8 59,2 |55,8 |69,2 |65,8
ur—1g| 33 |23 |62 | - |- |188]87 |23 187|338| 287 403 52| 438|387 | 535 | 487 |38 |57
4+4 | 28,4 | 216 | - | — |84 1,6 |18,4| 16 | 284|216 | 349|281 | 38,4 | 31,6 | 48,4 | 41,6 |58,4 | 51,6
5+5 | 35,5 | 27,0 |- | == | — | — | 130 4,5 230|145 29,5 21,0 | 33,0 24,5 | 43,0 | 34,5 | 53,0 | 44,5
6+6 | 426 | 32,4 |- | = | = | —= | == | == | 176 | 7.4 | 241 | 139 |27.6 [17.4 | 37.6 27,4 | 47,6 | 37,4
_ INGRESSO ARIA
= —Zrw TIPI DI MONTAGGIO — MOUNTING SYSTEM
_ SCARICO ARIA
0= AIR OUT
MONTAGGIO "A"— MOUNTING 4” MONTAGGIO "B"- MOUNTING B”
POS.1 ROTAZIONE ANTIORARIA - COUNTER CZOCK WISE POS.2 POS.1 ROTAZIONE ORARIA - CLZOCK WISKE POS.2
CHIUSO - CZosED

PRESSIONE ARIA ALL'INGRESSO n°2

= CHIUSURA PISTONI
AIR IN 2
= PISTONS CLOSE

PRESSIONE ARIA ALL'INGRESSO n°4

= APERTURA PISTONI
AIR IV #d
= PISTONS OPEN

PRESSIONE ARIA ALL'INGRESSO n°2
= CHIUSURA PISTONI
AIR IN 42
= PISTONS CLOSE

PRESSIONE ARIA ALL'INGRESSO n*4
= APERTURA PISTONI
AIR IN #4

= PISTONS OPEN

MATERIALI STANDARD - S7ZANDARD MATERIALS

CORPO : Tecnopolimero (con Inserto filettato 1/4’G in lega all. UNI 5076 anodizzato) FLANGIA : Tecnopolimero

BODY : Techno-polymer ith thread insert 1/4°G in anodized aluminun UNI 5076 FLANGE : Techno-polymer

TESTATE : Tecnopolimero PIGNONE : Acclalo Inox AISI 303

CAPS @ Techno-polymer SHAFT : Stainless steel AISI 303
PISTONI : Tecnopolimero VITERIA : Acciolo Inox AISI 304
PISTONS : Techno-polymer ALL SCREWS : Stainless steel AISI 304

PATTINO PISTONE : Lega UNI 3717 CASTM B 240)
PISTON SKATE : Alloy UNI 3717 (ASTM B 2400

GUARNIZIONI : Gomma nitrilica NBR
SFAL - Nitrilic rubbker NBR




